
ЗВІТ 

про роботу 

постійної комісії 

з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення 

Запорізької міської ради 

за 2024 рік 

 

 

Постійна комісія здійснює свою роботу на принципах верховенства 

права, законності, відкритості, поєднання місцевих та державних інтересів, 

інтересів Запорізької міської територіальної громади. 

1. Склад постійної комісії: 

КУЛЄШ Ірина Олександрівна - голова  комісії; 

ФЕДОРОВ Олександр Сергійович - заступник голови комісії; 

ЯКОВЛЄВА Віталіна Антонівна - секретар комісії; 

БОЧАРНИКОВА Інна Степанівна - член комісії; 

ЗАРВА Валентин Михайлович - член комісії; 

ГОРДІЄНКО Ольга Федорівна - член комісії; 

ВАРВАНСЬКИЙ Павло Андрійович - член комісії; 

НЕСМАШНИЙ Віталій Володимирович - член комісії; 

ЛОЦМАН Сергій Леонідович - член комісії; 

ІВАХНЕНКО Дмитро Сергійович - член комісії. 

2. Кількість засідань у 2024 році - 20. 

3. Присутність на засіданнях членів постійної комісії: 

Протягом 2024 року засідання комісії були повноважними ухвалювати 

рішення за порядком денним у відповідності до Положення про постійні 

комісії міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 № 4 

(зі змінами).  

4. Кількість проєктів рішень розглянутих комісією - 683. 

Головними задачами комісії у 2024 році було формування спроможної 

мережі та реформування галузей медичної та соціальної. 

Щодо медичної галузі міста Запоріжжя, разом із профільними 

структурами, керівниками лікувальних закладів та адміністрацією міста було 

проведення реорганізацію ланки медичних закладів та сформовано нову 

мережу загальних лікарень та інших ЗОЗ, мережу лікарень для дитячого 

населення, мережу стоматологічних поліклінік, шляхом приєднання 

юридичних осіб. Важливо зазначити, що ми зберегли максимальну кількість 

медичного персоналу, також збережено будівлі та місцезнаходження 

медичних закладів задля комфорту пацієнтів.  

У медичних закладах було проведено:  

  Оптимізація управління та процесів: Автоматизація роботи: 

використання електронних медичних записів, систем управління пацієнтами 

та планування та Регулярна перевірка виконання плану, оцінка ефективності 

кожного етапу та коригування у разі потреби із залученням електронних 

ресурсів звітності.  



  Підвищення кваліфікації персоналу: Постійне навчання медичних 

працівників та Стимулювання професійного розвитку, забезпечення 

можливостей для стажувань і обміну досвідом.  

  Покращення комунікації з пацієнтами: Впровадження системи 

зворотного зв’язку від пацієнтів для оцінки задоволення якістю послуг та 

Запровадження інформаційних платформ для спрощення взаємодії пацієнтів із 

медичним закладом. 

  Модернізація обладнання та інфраструктури: Оновлення матеріально-

технічної бази та поліпшення умов перебування. 

  Фінансове планування та залучення інвестицій: Залучення міжнародної 

допомоги та благодійних фондів для забезпечення ресурсів і медикаментів та 

Координація з міжнародними організаціями: ВООЗ та іншими організаціями 

для обміну досвідом і ресурсами. 

На засіданнях комісії було розглянуто усі проблеми, які турбували як 

персонал, так і мешканців та знайдено рішення кожної. 

Також у 2024 році комісія прийняла участь у створені Департаменту з 

питань охорони здоров’я та медичного забезпечення Запорізької міської ради 

та створення нової дорожньої карти щодо розвитку медичної галузі у місті 

Запоріжжя. 

Щодо соціального захисту населення було прийнято та підтримано багато 

важливих програм, а саме:  

«Діти Запоріжжя 2022-2024», яка виконана на 100% завдяки плідній 

роботі Управління у справах дітей Запорізької міської ради. 

Програмою «Діти Запоріжжя» підтримується кожний напрямок сімейних 

форм виховання, також вона передбачає й цільову адресну матеріальну 

допомогу дітям, які перебувають на обліку, крім того, вперше у 2024 році за 

рахунок державної субвенції придбано у м. Запоріжжі житло для 4 дитячих 

будинків сімейного типу (5-кімната квартира та 3 житлові будинки). 

«Міська комплексна програма соціального захисту населення міста 

Запоріжжя на 2022-2024 роки», яка включає у себе дуже багато болючих та 

актуальних питань прифронтового міста. Комісія постійно працювала разом із 

Департаментом соціального захисту та профільним заступником міського 

голови над питаннями виплат пільговим категоріям населення, над 

реагуванням на кожен випадок ворожих обстрілів у місті Запоріжжя. Усі 

питання що виносились на позачергові сесії щодо виплат компенсацій та 

допомоги населенню Запоріжжя було опрацьовано на засіданнях комісії. 

У 2024 році завдяки плідній співпраці із усіма структурами міської ради 

було створено Департамент з питань ветеранської політики та сформовано 

Міську комплексну програму «Ветеранська політика Запорізької міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки». Це перший у місті проєкт такого 

масштабу, який передбачає комплексну підтримку ветеранів і ветеранок, їхніх 

сімей, а також родин загиблих захисників і захисниць України. 

Кількість ветеранів у Запоріжжі постійно зростає. Разом із цим зростає 

потреба в ефективній інтеграції людей із військовим досвідом у мирне життя, 



створенні умов для реабілітації, працевлаштування, а також підтримці їхніх 

родин. 

Основні напрями програми: 

Реабілітація та адаптація ветеранів після військової служби. 

Сприяння працевлаштуванню та підтримка бізнес-ініціатив. 

Популяризація ветеранського спорту та надання освітніх і культурних 

послуг. 

Вшанування пам’яті загиблих Героїв і підтримка їхніх сімей. 

Створення прозорої системи допомоги та консультаційної підтримки для 

ветеранів і членів їхніх сімей. 

Працюємо на благо Запорізької територіальної громади та вдячні за 

довіру і підтримку. 

 


